

Tehnično-informacijska pisarna

Tehnično-informacijska pisarna je za oškodovance dosegljiva vsak dan med 8.00 in 18.00 na Ptuj. Pisarna deluje v prostorih VGP Drava, Žnidaričevo nabrežje 11, Ptuj (http://zempljevid.najdi.si/search_maps.jsp?q=%C5%BEidari%C4%8Devo+nabre%C5%BEje+11&tab=maps). Informacije so na razpolago oškodovancem tudi preko telefonov:

- 080 25 50 brezplačni telefon
- 02 787 50 44

Strokovno svetovanje

V okviru pisarne deluje tudi strokovno svetovanje za obnovo objektov, predvsem za najbolj pogosto iskane informacije s področja kritin. Nasvete lahko dobite v pisarni, preko telefona ali pa tudi osebno na terenu. Na telefonski številki 02 787 50 44 se lahko dogovorite glede informacij s tega področja.

Uporabne informacije na spletni strani Ministrstva za okolje in prostor

http://www.mop.gov.si/si/splosno/vstopna_stran/aktualno/neurja/

Ministrstvo za okolje in prostor je v okviru svoje spletne strani oblikovalo poseben razdelek, ki se nanaša na neurja 2008. Poleg sklepov Vlade RS bodo tu na razpolago tudi vse aktualne informacije.

Priporočila Ministrstva za okolje in prostor za odpravo posledic neurja

http://www.mop.gov.si/fileadmin/mop.gov.si/pageuploads/dokumenti/saniranje_ostresij.pdf

Priporočilo, kako ravnati z azbestnimi kritinami

http://www.mop.gov.si/fileadmin/mop.gov.si/pageuploads/dokumenti/azbestna_kritina.pdf

Shranjujte vso dokumentacijo in račune vezane na odpravo posledic nesreče

V Tehnično-informacijski pisarni vam svetujejo, da shranjujete vso dokumentacijo in račune vezane na dela na objektih. Poleg tega svetujejo tudi previdnost pri plačevanju avansov izvajalcem del – vsekakor zahtevajte potrdila oziroma račune o plačanem avansu.

Odvoz azbestno-cementnih kritin

Ministrstvo za okolje in prostor je zagotovilo sredstva za kritje stroškov odlaganja azbestno-cementnih kritin. Prejšnji teden pa so predstavniki ministrstva z župani dogovorili še rešitev glede odvoza azbestno-cementnih kritin. Občine bodo oblikovale rešitve za odvoz, sredstva za pokrivanje stroškov pa bodo dogovorili v sodelovanju z ministrstvom. Vsem, ki imate azbestno-cementne kritine še doma predlagamo, da če nimate možnosti odvoza na odlagališča, da jih shranite na palete in zavijete v folijo. V kratkem bodo sledile usmeritve občin, kje bodo zbirna mesta oziroma kakšne bodo možnosti odvoza.

Kreditni Ekosklada

Ekosklad je za oškodovance v neurjih letos pripravil posebno možnost brezobrestnih kreditov. Osnovne informacije glede kreditov lahko dobite v pisarni ali na brezplačni telefonski številki. Razpisna dokumentacija je dosegljiva na spletni strani <http://www.ekosklad.si/html/razpisi/main.html>, podrobne informacije glede izpolnjevanja dokumentacije pa vam bodo pojasnili na telefonski številki Ekosklada 01 241 48 20.

Seznami registriranih krovcev

Na spletnih straneh Obrtne zbornice Slovenije in Gospodarske zbornice Slovenije so dosegljive informacije o vseh registriranih podjetjih s področja krovstva.

Obrtna zbornica Slovenije

<http://www.ozs.si/default.asp?ID=15740&IDpm=-1>

Gospodarska zbornica Slovenije

<http://www.gzs.si/slo//40209>